

## Обращение главного редактора к читателям

**Панова Инна Викторовна**

Главный редактор журнала «Публичное право сегодня»  
Ул. Лавочкина, 34, Москва, Российская Федерация, 125581



### Дорогие друзья!

Журнал «Публичное право сегодня» сумел объединить вокруг себя представителей одного из важных юридических направлений – публичного права. Сегодня редакция журнала обращается к читателям с актуальной проблемой рационального использования ресурсов в рамках предоставленных природных благ.

В настоящее время деятельность в сфере экологической безопасности и реализация природоохранных мероприятий консолидируют общие усилия государства и общества по сохранению природы России. Ведомственные структуры по защите экологии в России принимают меры для минимизации негативного воздействия на окружающую среду. Живой диалог состоялся с министром природных ресурсов и экологии Российской Федерации Александром Александровичем Козловым о способах и механизмах нормативно-правового регулирования вопросов публичного права, которые министерство активно использует для поддержания благополучной экологической обстановки в стране.

Журнал «Публичное право сегодня» преследует цель изучить законодательную основу различных процессов деятельности человека и государства. Журнал открыт для интеллектуальных дискуссий, корректной научной полемики и обмена мнениями по широкому кругу научных вопросов, связанных с публичным правом. В этом номере мы публикуем статьи в области правовой деятельности административного, конституционного, уголовного, земельного, экологического, муниципального, финансового, налогового, медицинского сегментов.

Наша задача заключается в стимулировании научных дискуссий и формировании предложений и рекомендаций по совершенствованию законодательства в сфере публичных отношений, по теоретическому и практическому решению вопросов правового регулирования системы государственного управления, публичных финансов, упорядочения судебной практики, улучшения делового климата и инвестиционной привлекательности, по содействию модернизации юридического образования и развитию образовательного процесса и иных вопросов, относящихся к области публичного права. В интервью номера мы акцентируем внимание на необходимости решения важных задач национальных проектов по защите экологии, нормативных положений о мерах поддержки экономических отраслей и прогнозируем возможные меры предотвращения негативного воздействия на окружающую среду.

Нашим долгом является освещение актуальных вопросов и насущных тем современной правовой структуры в различных сферах нашей жизни. Наш журнал предназначен как для преподавателей, молодых ученых, дипломированных, практикующих юристов и широкого круга читателей, так и для тех, кто еще готовится сделать первые шаги в профес-

сии: студентов бакалавриата и магистратуры, аспирантов, обучающихся в юридических вузах и на юридических факультетах университетов.

Журнал прошел успешный путь своего становления как издания высокого качества, в котором публикуются оригинальные научные статьи, обзоры, рецензии и отзывы как российских, так и зарубежных исследователей по проблемам публичного права. Подтверждением тому является тот факт, что с 21 февраля 2022 г. журнал «Публичное право сегодня» включен в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук по специальностям: 5.1.1. «Теоретико-исторические правовые науки», 5.1.2. «Публично-правовые (государственно-правовые) науки», 5.1.3. «Частно-правовые (цивилистические) науки», 5.1.4. «Уголовно-правовые науки», 5.1.5. «Международно-правовые науки».

Материалы журнала, как всегда, можно изучать не только на русском, но и на английском языке: доступен обзор каждой статьи на английском, а центральное интервью номера переведено полностью. Архив номеров журнала также можно прочитать на двух языках. В каждом номере журнала публикуются статьи и интервью политических и общественных деятелей, известных юристов, управленцев, административистов, ученых, представителей бизнеса, науки и образования. Читателям предлагается интервью с приглашенным гостем, где высказываются эксклюзивные оценочные суждения по актуальным вопросам. Ключевые аспекты рассматриваемой темы с различных сторон раскрываются в дальнейших статьях номера в рамках стратегической концепции журнала – изучения дискутируемого положения с точки зрения публичного права.

Приглашаем каждого из вас на страницах нашего сайта: <http://publicpravo.ru/> делиться мнениями, возражениями, отзывами, сомнениями по поводу опубликованных материалов. Будем искренне благодарны за советы и конструктивные предложения.

Полагаем, что ближайшие годы станут плодотворными для тех, кто исследует проблемы публичного права с учетом реалий XXI века. Приглашаем авторов научных материалов публиковать результаты своих трудов на страницах нашего издания.

Пишите на нашу электронную почту ([ipp2016@bk.ru](mailto:ipp2016@bk.ru)) – всегда рады получать актуальную обратную связь!

Приятного, интересного и продуктивного чтения вам,  
дорогие читатели!



И.В. Панова